
Vt 4 Oulu-Kemi: Lintulan ramppi avautuu Oulussa, Zatelliitti valmistuu Kempeleessä

Tiedote. Julkaistu: 19.09.2018, 13:00
Liikennevirasto

Vt 4 Oulu-Kemi -parannushanke etenee aikataulussaan. Oulussa avataan torstaina 20. syyskuuta Lintulan ramppi pohjoisen suuntaan. Zatelliitin eritasoliittymä puolestaan valmistuu Kempeleessä ensi viikon lopulla. 
 Vt 4:n parannustyöt Oulussa ja Kempeleessä etenevät suunnitelmien mukaan. Alkusyksyn aikana Oulun kohdalla otetaan käyttöön useita uusia ramppeja, joista Lintulan ramppi pohjoisen suuntaan avautuu torstaina 20. syyskuuta. Hintantien risteyssillan kohdalta moottoritiellä ollut kiertotie on poistunut käytöstä.

Zatelliitin alueen eritasoliittymä Kempeleessä valmistuu viimeistelytöiden myötä ensi viikon lopulla ja avataan liikenteelle perjantaina 29. syyskuuta.

Myös Vt4:n tieosuus välillä Vt 20 – Vt 22  valmistuu tänä syksynä. Oulujoen siltojen uusimistyön tarkempi aikataulu on sen sijaan vielä auki.

“Uudet rampit, kiertotiejärjestelyjen vähentyminen ja lähestyvä moottoritien kolmansien kaistojen käyttöönotto parantavat liikenteen sujumista. Oulujoen siltojen kohdalle jää vielä 2+2 -kaistainen osuus Oulujoen ylittävien siltojen uusimiseen saakka. Niiden toteutusaikataulua ohjaa tarvittavan vesiluvan käsittelyaikataulu”, Liikenneviraston projektipäällikkö Jukka Päkkilä kertoo.

Tienparannus- ja levennystyöt ovat käynnistyneet myös Kello-Haukipudas- ja Olhava-Kuivaniemi -välillä. 

Vt 4:n parannushankkeen etenemisestä saa ajantasaista tietoa hankkeen verkko- ja Facebook-sivuilta.
http://www.liikennevirasto.fi/vt4oulu-kemi
https://www.facebook.com/vt4oulukemi
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